

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского
дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного
Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 59 (6951)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 21 мая 1983 года
Цена 2 коп.

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

По всей цепи

Успешно идет сорев-
нование смежников по
второй технологической
цепи.

Тон здесь задает коллектив мартеновского цеха № 1. С начала мая он добился высокой стабильности и превышения объемов производства. Смежному обжимному цеху № 1 слитки подаются в хорошем ритме.

Бригады обжимщиков первого цеха соревнуются за своевременное выполнение обязательств перед коллективами листопрокатных цехов. Прокатчики стана 2500 из четвертого цеха благодаря помощи смежника на протяжении двух декад мая добиваются превышения планового задания. Перевыполняются заказы по отгрузке листа.

Коллективы пятого и седьмого листопрокатных цехов работают благодаря смежникам неплохо. Особенно успешно идут дела у коллектива ЛПЦ № 7, перевыполняющего задания по отгрузке гнутых профилей.

Л. ПОЛЯКОВ.

Для объекта пускового

Коллектив фасоннолитейного цеха выполняет в эти дни большой заказ для строительства коксовой батареи № 7-бис. Предстоит до конца июня изготовить более 4,7 тысячи плиток настила.

Сложность работы заключается в том, что изделия различны по форме, размерам — предстоит отливать плитки 16 позиций. Большой объем работ нужно предварительно выполнить коллективу модельного отделения.

Несмотря на то, что к работе приступили три недели назад, половина моделей выполнена. По мере их изготовления в дело включаются формовщики участка мелкого чугунолитейного цеха. Руководимые старшим мастером А. С. Савиновым. Перед коллективом отделения стоит задача выполнить важный заказ не только в срок, но и досрочно. Темпы изготовления плиток нарастают.

В. САВИНОВ,
начальник ПРБ отделения чугунолитейного цеха.

ДНЮ МЕТАЛЛУРГА — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Договор одобрен

О социалистическом соревновании
сталеплавыльщиков за 100-процентное
выполнение заказов

17 мая в газете «Магнитогорский металл» был опубликован договор, заключенный между 140 коллективами сталеварских бригад комбината. Мартеновцы решили развернуть социалистическое соревнование за выработку стали строго по заказам. Примером в этом им послужило трудовое соревнование шести лучших сталеварских бригад предприятий черной металлургии, борющихся за сталь высшего качества.

Управление и профсоюзный комитет комбината одобрили начало сталеплавыльничества. Начальникам и председателям профсоюзных комитетов всех мартеновских цехов предложено пересмотреть действующие условия социалистического соревнования и привести их в соответствие с договором. Ежемесячно и нарастающим итогом с начала года необходимо подводить итоги со-

перничества и отражать их в специальных экранах.

Победителем соревнования будет признан коллектив, обеспечивший по итогам года выполнение и перевыполнение плана при 100-процентном выполнении заказов. Для победителей установлены премии в следующих размерах: для коллектива обычной мартеновской печи мастеру и сталевару — 150, первому подручному — 75, остальным подручным — 50 рублей; для коллектива двухванногосталеплавыльного агрегата соответственно 200, 100 и 75 рублей. Кроме того, сталеварской бригаде, выполнившей условия соревнования, выделяется талон на приобретение автомобиля. Моральные и материальные стимулы, безусловно, помогут соперничеству стать живым и действенным фактором в деле улучшения работы сталеплавыльного цеха по заказам.

НОВОЕ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ СТРАНЫ

Для мартеновского цеха завода «Амурсталь» разработаны две установки для прокатки стали аргоном в ковше.

Установки оборудованы устройствами для перемещения фурм, термопары и пробоотборника, а также устройством для наборки, сушки и разогрева фурм.

На Карагандинском металлургическом комбинате освоена автоматическая система дистанционной перестройки клетей чистой группы стана, которая предназначена для управления нажимными винтами на клетях чистой группы в период перестройки стана 1700 с профиля на профиль по программе, вводимой с пульта управления.

Внедрение системы позволяет сократить продолжительность перестройки стана, уменьшить вероятность ошибок при перестройках, оперативно вмешиваться в технологиче-

ский процесс, заранее программировать перестройку нажимных винтов и увеличить выход годного проката.

Экономический эффект составил 100,0 тыс. руб.

На металлургическом заводе «Запорожсталь» освоено производство гнутых профилей для опалубочных щитов бетонных сооружений.

Опытные гнутые профили из стали СтЗпс включают два типоразмера: 500×100×96×24×30×4 и 300×100×96×24×30×4 мм. Их изготавливают на профилегибочном стане 1—4×400—1500. Профили формируются в 15 рабочих клетях. С целью снижения трудозатрат и стоимости освоения формирующие валки выполнены с использованием унифицированных элементов, применяемых для комплектов валков обих профилей.

Трудозатраты при сборке и разборке опалубки с ис-

ФОТОРЕПОРТАЖ



Субботник за городом

Готовятся к открытию сезона пионерские лагеря, дома отдыха, турбазы. И комсомольцы здесь — первые помощники.

Идет субботник в доме отдыха «Зеленый городок», Фронт работ немалый. Надо очистить от сучья лесной массив площадью в 98 тысяч квадратных метров. Уже убрана треть территории. Организовано выходы на субботник коммуняльщики, механики, комсомольцы управления комбината, комсомольцы организаций В. Куницына,

И. Чернышов, В. Соколов, С. Шевченко). Гораздо меньше было железнодорожников. Но все, кто пришел, работают добросовестно, с энтузиазмом.

Успешно потрудились в подшефных пионерских лагерях «Сосновый бор» и «Горный воздух» молодые сталеплавыльщики и комсомольцы горно-обогатительного производства.

Восьмь субботников осталось провести в «Зеленом городке».

Е. БОРОДУЛИН,
начальник штаба «КП» комбината.

К 25-ЛЕТИЮ ДВИЖЕНИЯ
ЗА КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТРУД

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ДОСРОЧНО!

Много больших и малых трудовых побед связано с движением за коммунистическое отношение к труду. В преддверии 25-летия с начала движения вводятся дополнительные условия внутрикомбинатского социалистического соревнования. Они будут действовать с мая по сентябрь включительно.

Согласно дополнительным условиям, победителем социалистического соревнования станет тот коллектив управления, производства, цеха, агрегата или бригады, который обеспечит к юбилейной дате выполнение условий соревнования, справится досрочно с годовыми обязательствами, улучшит производственные, экономические и социальные показатели по сравнению с уровнем прошлого года.

Для победителей определены награды. Их ожидают памятные вымпелы, дипломы. Размер месячной денежной премии будет для них увеличен на четверть, а для коллектива коммунистического труда — на 50 процентов.

Отдельным коллективам цехов, агрегатов, бригад и лучшим рабочим по профессиям, добившимся наилучших результатов в труде, будет присвоено звание коллективов и ударников коммунистического труда. Итоги соревнования будут подводиться ежемесячно, а окончательные — в октябре текущего года.

ВОЗВОДИТЬ МОЛОДЫМ

В минувшую среду во Дворце культуры им. С. Орджоникидзе состоялся шестнадцатый по счету слет победителей конкурса профессионального мастера.

Почти два месяца продолжалось соревнование молодых рабочих. Началось оно в бригадах, затем проводилось в цехах. Победители цеховых конкурсов соперничали за право называться лучшими по профессии на передельческих и общекombинатском конкурсах. Более 2600 молодых рабочих различных специальностей приняли в них участие.

Надо сказать, что с каждым годом молодежь комбината все с большей охотой принимает участие в этом виде соперничества.

Конкурсы помогают им определить собственный уровень профессионального мастерства, являются как бы дополнительным стимулом к совершенствованию приемов труда. Расширяется производственный кругозор молодежи, моральным стимулом является то, что всякий раз конкурсы выливаются в настоящие праздники, в которых побеждают на равных и те, кто уже проработал несколько лет на производстве, и те, кто вчера пришел на комбинат после окончания профессионально-технических училищ и курсов. В цехах и производствах итоги конкурсов служат также основанием для того, чтобы присвоить очередной разряд молодым (Окончание на 2-й стр.)

На сцене: участники слета — электромонтеры ЭРКЦ Николай ПОЛУЯНОВ и Хусаин БУРАНГУЛОВ, слесарь цеха промышленной вентиляции Вячеслав ЧУНИХИН, бригадир комплексной бригады ЭРКЦ Василий КАНУНИКОВ, слесарь цеха промышленной вентиляции Виктор ГОНЧАРОВ.

Обзор подготовлен инженерами ОНТИ.